

Додаток 1
до Антикорупційної програми
державної установи «Інститут
психіатрії, судово-психіатричної
експертизи та моніторингу
наркотиків Міністерства охорони
здоров'я України» на 2023–2024
роки

Реєстр корупційних ризиків

Функція, процес (підпроцес)	Корупційний ризик	Джерело (а) корупційного ризику	Рівень корупційного ризику	Заходи впливу на корупційний ризик	Терміни (строки) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Відповідальні виконавці	Необхідні ресурси	Індикатори виконання заходів впливу на корупційний ризик
Управління персоналом	Ймовірність впливу з боку посадових осіб або інших осіб з метою сприяння прийняттю на роботу близьких їм осіб	Ймовірність неповідомлення про наявний конфлікт інтересів, що може вплинути на прийняття рішення	1 бал. Низька ймовірність настання ризику 1 бал. Низький рівень наслідків 1x1=1 Низький рівень корупційного ризику	1.Розробити та затвердити методичні рекомендації щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників Інституту та його структурних підрозділів	Протягом другого кварталу 2023 року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Додаткових ресурсів не потребує	Розроблено та затверджено методичні рекомендації щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників Інституту та його структурних підрозділів, розміщено на офіційному веб-сайті Інституту

<p>Надання медичних послуг</p>	<p>Можливість використання службового становища посадовою особою при наданні медичних послуг пацієнтам з метою незаконного збагачення</p>	<p>Недобросовісність працівників, «людський фактор» з боку пацієнта</p>	<p>1 бал. Низька ймовірність настання ризику</p> <p>2 бал. Середній рівень наслідків</p> <p>1x2=3 Середній рівень корупційного ризику</p>	<p>1.Проведення додаткових інструктажів серед медичних працівників Інституту з приводу дотримання вимог антикорупційного законодавства. 2.Попередити під особистий підпис посадових осіб з вимогами, заборонами та обмеженнями, встановленими Законом України «Про запобігання корупції». 3.Розробити та затвердити методичні рекомендації щодо організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, внесеними викривачами</p>	<p>Не менше 1-го разу на рік</p> <p>Невідкладно</p> <p>Протягом другого кварталу</p>	<p>Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Додаткових ресурсів не потребує</p>	<p>Проведено інструктажів з медичними працівниками Інституту, які надають медичні послуги. Попереджено під особистий підпис з вимогами, заборонами та обмеженнями, встановленими Законом України «Про запобігання корупції»</p> <p>Розроблено та затверджено методичні рекомендації щодо організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, внесеними викривачами</p>
---------------------------------------	---	---	---	---	--	--	--	--

Судово-експертна діяльність	Можливість отримання неправомірної вигоди судовим експертом під час проведення експертизи	Неконкурентно спроможна заробітна плата судових експертів, недостатній рівень фінансування державних спеціалізованих судово-психіатричних установ	1 бал. Низька ймовірність настання ризику 2 бал. Середній рівень наслідків 1x2=3 Середній рівень корупційного ризику	1. Здійснення відповідальними особами постійного контролю за дотриманням антикорупційного законодавства під час проведення судових експертиз 2. Проведення інструктажів серед судових експертів. 3. Попередити під особистий підпис судових експертів з вимогами, заборонами та обмеженнями, встановленими Законом України «Про запобігання корупції»	Протягом року Не рідше раз на рік Невідкладно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, керівники структурних підрозділів	Додаткових ресурсів не потребує	Проведено інструктажі з судовими експертами Інституту. Попереджено під особистий підпис з вимогами, заборонами та обмеженнями, встановленими Законом України «Про запобігання корупції»
	Можливе виникнення потенційного конфлікту інтересу у випадку включення керівником Інституту себе до складу експертних	Відсутність на законодавчому рівні заборони щодо включення керівником Інституту себе до складу експертних комісій чи визначення себе експертом	1 бал. Низька ймовірність настання ризику 1 бал. Низький рівень наслідків	Провести інструктаж з керівником установи про алгоритм дій у випадку виникнення конфлікту інтересів	Невідкладно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Додаткових ресурсів не потребує	Проведено інструктаж з керівником установи

	комісій чи визначення себе експертом судово-психіатричної експертизи	судово-психіатричної експертизи	1x1=1 Низький рівень корупційного ризику					
Управління фінансами	Можливе безпідставне списання матеріальних ресурсів	1.Недоброчесність працівників Інституту	1 бал. Низька ймовірність настання ризику 1 бал. Низький рівень наслідків 1x1=1 Низький рівень корупційного ризику	1. Проведення інвентаризації (обстеження) матеріальних ресурсів, що підлягають списанню. 2. Перевірка встановлених норм списання та первинних документів, що є підставою для прийняття рішення про списання матеріальних ресурсів	Грудень, щороку	Відділ бухгалтерського обліку та звітності	Додаткових ресурсів не потребує	Підготувати довідку про результати проведеної інвентаризації.
	Можлива закупівля матеріальних ресурсів за вищими цінами	1.Недоброчесність працівників Інституту. 2. Недостатність прозорості закупівель внаслідок обмежень, викликаних воєнним станом.	1 бал. Низька ймовірність настання ризику 3 бали. Високий рівень наслідків	1. Письмове попередження про відповідальність працівників, які залучені до закупівлі матеріальних ресурсів	Попередити до 30.04.2023	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Додаткових ресурсів не потребує	Письмово попереджено працівника, відповідального за проведення публічних закупівель про необхідність до тримання антикорупційного законодавства

			1x3=3 Середній рівень корупцій ного ризик					та недопущення закупель матеріальних ресурсів за завищеними цінами
Управління матеріальни ми ресурсами	Можливе використання матеріальних ресурсів не за призначенням або в завищених обсягах	1.Недобросовісність працівників Інституту	1 бал. Низька ймовірність настання ризик	1.Проведення планових та позапланових контрольних заходів з оцінки стану збереження та використання матеріальних ресурсів достовірності даних, занесених до первинних документів.	Протягом року 2023, 2024. Додатково в разі потреби протягом 2023-2024 років.	Віідділ бухгалтерськ ого обліку та звітності	Додатков их ресурсів не потребує	Підготовлено довідку керівництву Інституту за результатами проведеної інвентаризації. Здійснення переодичних перевірок використання матеріальних ресурсів

				матеріальних ресурсів				
Планування закупівель, формування тендерної документації	Можливість завищення очікуваної вартості закупівлі	Дискреційні повноваження посадових осіб щодо розрахунку очікуваної вартості закупівлі	1 бал. Низька ймовірність настання ризику 2 бали. Середній рівень наслідків 1x2=2 Середній рівень корупційного ризику	1.Моніторинг цін при здійсненні закупівель, з обов'язковим наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування необхідності внесення закупівлі до Річного плану	Перед проведенням закупівлі	Відповідальний структурний підрозділ, який ініціює закупівлю	Додаткових ресурсів не потребує	Виконано щоразу перед проведенням процедури закупівлі
Управління інформацією	Можливість неправомірного використання в особистих цілях службової інформації, отриманої під час виконання посадових обов'язків	Працівники Інституту в приватних інтересах можуть розголосити або використати в інший спосіб конфіденційну інформацію, що стала їм відома у процесі роботи	1 бал. Низька ймовірність настання ризику 1 бал. Низький рівень наслідків 1x1=1 Низький	1.Проведення серед працівників роз'яснювальної роботи щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства та наслідки, за його порушення	Протягом року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Додаткових ресурсів не потребує	Проведено серед працівників роз'яснювальної роботи щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства та наслідки за його порушення.

			рівень корупційно го ризику					На офіційному веб-сайті Інституту розміщена інформація про види юридичної відповідальнос ті за порушення вимог антикорупційн ого законодавства.
--	--	--	-----------------------------------	--	--	--	--	--

Уповноважена особа з питань
запобігання та протидії корупції



Світлана МАКІЄНКО